



LANZAN BOMBA. — Varios individuos armados que se conducían en un vehículo blanco, lanzaron una bomba a la venta de madera y aserradero El Bosque, y causaron daños materiales no considerables. La explosión del artefacto causó alarma en el sector del Boulevard Venezuela y Avenida "29 de Agosto", porque en un principio se dijo que era un asalto a una agencia bancaria.

Lanzan Bomba Dentro de Aserradero "El Bosque"

Sujetos armados que se conducían en un vehículo blanco, pequeño, lanzaron una bomba hacia el interior del aserradero "El Bosque" y causaron algunos daños materiales, según se informó.

El artefacto hizo impacto en una parte del techo de la venta de madera, ubicada en avenida "29 de Agosto" y boulevard Venezuela, e inmediatamente hizo explosión y dejó un gran agujero.

Declara el señor Manuel Martínez, propietario, que a la hora del incidente no había personal trabajando, razón por la que no se registraron daños personales. Solamente fue el susto que se llevaron los

encargados de la vigilancia, comentó.

Sin embargo, al escucharse la detonación de la bomba y acto seguido unos balazos, la gente que regresaba o iba camino hacia el Mercado Central buscó apresuradamente refugio.

En un principio las personas creían que se trataba de un asalto a una agencia bancaria, que se encuentra instalada en un centro comercial de la zona o de algotro negocio, pero todo fue desvirtuado momentos después.

Los sujetos armados huyeron disparando al aire en la mencionada avenida, para salir a la calle "Francisco Menéndez".

2 Muertos en Soyapango y Otro en San Salvador

Dos cadáveres reconoció ayer en la mañana el Br. Víctor Solano, Juez de Soyapango, y otro muerto fue reconocido por el Br. José Joaquín Chacón, Juez de Turno de San Salvador.

Uno de los muertos de Soyapango era Armando Recinos, de unos 55 años, encontrado en el Reparto San José, Número Uno. El cadáver presentaba diez balazos, producidos con pistolas calibres 45, según las vainillas encontradas en el lugar de los hechos. Se responsabilizaron del crimen miembros del ERP, según los informes. El ahora occiso trabajaba como mecánico en el taller Sartí, San Salvador.

Otro cadáver fue reconocido posteriormente por el mismo Br. Solano, como a 100 metros al Sur de la línea del ferrocarril que pasa por la colonia Amatepec. Junto a este muerto

había una cartulina escrita con crayón que decía: "Por traidor a la Patria". El cadáver correspondía a un hombre cuya edad oscilaba entre los 25 y 30 años, según dijeron vecinos de ese sector. El muerto estaba boca abajo y tenía lesiones de bala en la cabeza.

Respecto al muerto de San Salvador, se informó que fue encontrado en una pieza de un mesón frente a la Iglesia San Francisco, en donde la noche anterior se había efectuado un rezo. El Juez, Br. Chacón, tuvo informes que el hechor es un sujeto a quien apodan "El Noño" y que el occiso era Humberto Villanueva, de 23 años, ordenanza de un edificio. Villanueva presentaba un balazo en el pómulo derecho, con salida en la parte occipital. El homicidio ocurrió a medianoche del martes.

Reanúdase Actividad del Comercio en San Salvador

Las instituciones bancarias, los comercios del centro de San Salvador y un buen número de industrias, trabajaron ayer normalmente. Esto se debió, según los empleados consultados, al respaldo que ofreció la Fuerza Armada.

Desde que se comenzó a observar el patrullaje del ejército, los dueños de vehículos de carga comenzaron a trasladar a trabajadores y empleados por los diferentes rumbos de la capital.

En los mercados del sistema se pudo constatar la presencia de centenares de amas de casa, especialmente en el Mercado Central y sus alrededores.

Las salas de espectáculos cinematográficos estu-

vieron concurridas por personas amantes del cine; los templos también fueron visitados por feligreses y protestantes para orar por la paz en El Salvador.

Aun sin el servicio de los buses urbanos, la actividad comercial fue notable si se compara con el mar-

tes cuando las calles permanecieron solas únicamente con la presencia de las fuerzas combinadas del ejército, que cuidaban los comercios para evitar que se produjeran saqueos, incendios, etc.

En algunos sitios de la capital se escuchó ayer la

detonación de bombas de propaganda que lanzaban individuos armados desde unos vehículos. Cuando estallaba el petardo la gente se alarmaba pero de inmediato seguía realizando sus actividades, sin darle más importancia al hecho.

En Santa Ana Irresponsable Actitud de Servidores del Aseo

SANTA ANA.—Duramente ha sido criticada por toda la ciudadanía, la actitud de los encargados del servicio del Tren de Aseo, porque, a raíz de la anunciada huelga de los subversivos para los primeros días de esta semana, suspendieron desde entonces sus labores.

Como consecuencia de esa irresponsabilidad, las calles y avenidas se ven con enormes promontorios de basura regados también en las aceras, lo cual es causa de plagas de zancudos y moscas y de malos olores.

Tampoco Salud Pública ha tomado cartas en el asunto.

Aunque algunos vecinos han llevado los desperdicios fuera del radio urbano, en su mayor parte los promontorios de basura son una amenaza en barrios y colonias. Por falta de Tren de Aseo, servicio

vital que en ningún momento se debe suspender, las nubes de moscas han invadido los hogares, según se ha podido constatar a raíz de la protesta de los vecinos, que aseguran estar al día en el pago de los impuestos municipales.

“¿Cómo es posible que por la irresponsabilidad de unos pocos sujetos el servicio se vea con indiferencia y se amenace así la salud de toda una ciudad...?” dicen los quejosos. El martes 24, la alcaldía cerró sus oficinas y ordenó a los administradores de mercados que hicieran lo mismo con esos sectores comerciales, mientras en San Salvador se daba un vivo ejemplo de cooperación ciudadana en las oficinas edilicias y mercados... Santa Ana la heroica, parece haber caído en un vacío que nosotros los contribuyentes estamos su-

—Favor pase a la página 33.



IDENTIFICADA. (Santa Ana). María Elena Ardón, es otra de las 8 personas muertas en Residencial "Santa Lucía", donde la Fuerza Armada descubrió una célula de las FARN. (W. M.).



A BALAZOS. — (Santa Ana). Oscar Miguel Vásquez Melgar, de 23 años, fue atacado a balazos en Ciudad Arce, en donde residía. Murió cuando era atendido en el hospital. Se dijo que los atacantes eran tres desconocidos. (W. M.).

En Usulután Reclutadora del BPR y 3 más Muertos a Tiros

USULUTAN.—Una activista del BPR y tres izquierdistas más, fueron encontrados muertos a tiros ayer en la mañana, cerca del costado sur del cementerio general de esta ciudad.

La mujer fue identificada como Ana María Castro, de 19 años. Algunas personas que la conocían

dijeron que primeramente trabajaba en una venta de calzado. Este año se matriculó en el Instituto Nacional de Usulután, para estudiar el noveno grado. Poco después se afilió al MERS y enseguida fue vista con una libreta bajo el brazo reclutando jóvenes para engrosar las filas del izquierdista BPR.

Según se supo, residía en colonia El Naranjo, de esta localidad. Su cadáver tenía tres perforaciones de bala. A la par había un cartapacio que contenía fichas de reclutamiento de miembros del BPR.

Como a 15 metros estaban los cadáveres de William Mario Aparicio González y Romeo Gaitán Villalta, ambos como de 20 años. Tenían un rollo de boletines de "El Combatiente", órgano informativo de una agrupación subversiva, volantes y fichas. Esos dos eran vecinos de la colonia Puesta del Sol. Estos dos tenían las manos atadas hacia atrás.

Como a unos metros de estos dos estaba el cadáver de otro joven que únicamente fue identificado como de apellido Romero.

Los cuatro tenían la cara desfigurada. En las fichas de reclutamiento hay espacios para el nombre del nuevo miembro, nombre de los padres, profesión, edad, donde trabaja, servicio militar y otros datos.



ARSENAL DECOMISADO. — (Sonsonate). Fusiles Galil calibre 7.63 y gran cantidad de municiones de procedencia venezolana, bombas y granadas de fabricación casera, fueron capturados en el operativo militar en el que el Ejército copó 2 células terroristas en las colonias San Antonio y San José, de esta ciudad. Murieron 15 guerrilleros (11 hombres y 4 mujeres)